



# 威海消防扎实开展暑期宣传工作 助推消防安全专项整治三年行动



为扎实推进消防安全专项整治三年行动宣传工作,山东威海市消防救援支队结合暑期消防工作实际,以消防安全宣传教育“进学校”为切入点,拓宽宣传渠道,创新宣传形式,整合多方资源,掀起了暑期消防安全教育热潮。

一是查宣结合,净化暑期校园消防安全环境。暑假期间,深入各区市学校开展消防安全检查,对存在私拉乱接电线、安全出口及疏散通道堆放杂物等安全隐患的场所进行整治,督促单位负责人进行整改,及时消除火灾隐患,有效净化了暑期校园的消防安全环境;同时,联合教育和体育局,通过消防部门、教育部门、各校区微信公众号、班级家长微信群等方式在各个年级积极推广线上“消防安全第一课”,重点讲解了火灾的预防、报警、初起火灾的扑救、逃生自救方法等消防安全知识,还介绍

了干粉灭火器、消火栓等常见消防设施的使用方法。

二是教育引导,掀起暑期宣传热潮。支队充分利用全市消防队站及科普教育基地固定消防宣传平台,邀请学校师生家长、社会爱心人士、社区志愿服务队等人员前来参观体验,现场参观各类消防车辆、设施器材及个人防护装备,穿戴消防战斗服、缓降器逃生、水枪水带连接使用等项目,让辖区群众零距离“学习消防、体验消防”,提高群众逃生自救能力;同时,为启迪和鼓励学生从小培养防火意识,还组织中小学、幼儿园开展以消防为主题的绘画活动,鼓励学生结合假期家庭、出游、夏令营等消防安全开展创作,让学生以绘画的形式来记述生活中对火的利与害的认识,对消防安全的感悟,描绘他们眼中的“消防”,绘画不仅巧妙地传播了消防安全知识,还使学生更直观、生动地了解火

灾的危害,培养了他们对消防安全的关注。

三是媒体引领,扩大消防宣传覆盖面。积极发挥传统媒体与新媒体的宣传作用,大力开展暑期消防宣传提示,进一步扩大消防宣传覆盖面。宣传员深入辖区幼儿园、社区、影院、KTV、商场等场所发放消防宣传资料,悬挂消防安全宣传标语,提示群众注意消防安全;同时,利用全市电影院、大型商场电视屏、沿街商铺门前LED电子屏等媒体平台,每天不同时段播出消防公益广告、典型火灾案例及消防安全提示语,并利用微信公众平台,编辑发布防火常识、用火用电安全知识、消防法律法规等消防知识,让学生在暑期出行、娱乐、购物的同时学习到消防安全知识,提高学生们的消防安全关注度,营造了辖区群众关注消防、学习消防的良好宣传氛围。

(黄家龙)

## 威海消防严查辖区危化企业

为深入开展消防安全专项整治三年行动,8月24日,威海市消防救援支队高新区大队深入辖区危化企业开展消防安全检查。

检查过程中,检查人员重点对场所是否制定落实消防安全管理制度、消防设施器材是否完好有效、单位消防值班室人员在岗在位情况进行了检查。同时对员工是否经过消防培训、是否制定了火灾事故应急预案等问题向各单位负责人进行了详细询问,对物品堆放是否符合规定、疏散通道和安全出口是否保持畅通、电气线路敷设是否符合消防技术标准和管理规定等情况进行查看,并现场耐心向工作人员讲解了正确报火警、常见火灾隐患检查消除、初起火灾扑救、火场逃生自救、灭火器的操作使用方法等消防常识。

期间,检查人员听取了各单位负责

人关于消防安全管理工作的汇报,并通过查看材料、现场核查等方式,对单位安全管理工作提出了具体要求。一是要提高思想认识。各单位要做到居安思危、警钟长鸣,立足长远,认真分析本单位火灾防范重点,研究火灾规律和特点,紧密结合单位实际,找出薄弱环节,确保各项消防工作落实到位。二是要加大消防安全管理力度。强化重点人员、重点部位和重要时段的消防安全管理,加强消防安全自查自检力度,特别是要加强单位内部用火、用电、用气管控,要保证各类消防设施、器材、水源完整好用,严控场所自身消防安全工作。三是要强化消防安全宣传培训。要定期开展教育培训,确保员工掌握必备的消防知识,会利用身边的消防设施器材进行初期火灾扑救,不断提高单位消防安全系数。

(黄家龙)



## 科技为锋,进击的广汽传祺

好的体验靠科技创造,好的产品靠科技支撑。今年7月,广汽传祺在十二周年庆典上提出打造“品质传祺,科技传祺,服务传祺”品牌形象,一举打响科技创新发令枪。随后,在广汽科技日集中亮出GPMA架构、动力总成平台、ADiGO3.0智驾互联生态系统三大“黑科技”,不断提升“含科量”,在汽车行业变革激荡

的大潮中抢占先机,扛起中国汽车向上突围的大旗。

长期以来,动力总成技术滞后一直是自主品牌的短板。广汽传祺动力总成平台发布的最新技术,却能“硬刚”合资品牌,抢夺先手权,终结了这一局面。广汽第四代发动机热效率达到42%,达到世界的顶尖水平。广汽自主研发的7速湿式双离合变

速器,最大传动效率高达97.5%,换挡时间仅需200毫秒,硬核夺得“世界十佳变速器”称号。即使放眼全球,广汽传祺的动力总成也堪称顶尖。

科技是打开未来市场的金钥匙。以科技创新注入“内生动力”,在广汽集团全力支持下,广汽传祺手握GPMA架构、动力总成平台、

ADiGO3.0智驾互联生态系统三张“技术王牌”,让科技传祺敏捷迭代,生生不息。正如广汽集团董事长曾庆洪所说,“技术创新没有捷径,必须一步一个脚印”。坚持自主创新,科技驱动,凭借前瞻的技术路线战略和强大的技术实力,广汽传祺必将迎刃破局,开启科技传祺的全新纪元。

## 年轻与锋芒的结合体,传祺GS4 COUPE实属高端玩家

努力换来的结果永远不会撒谎,不知不觉传祺GS4 COUPE已经跟随我度过几个月的美好时光,无论是工作用车还是生活用车,它都诚恳的“忠于职守”。动感个性造型、高级品质座舱和高效随心驾控,全方位满足了我对爱车的需求。且其搭载广汽最新的ADiGO智驾互联生态系统,拥有同级最先搭载的官方微信车载版,让我充分享受了前沿的车联生活。

**颜值、科技、智趣:来自传祺GS4 COUPE的诱惑三连!**

颜值时代,传祺GS4 COUPE帮我赚足了面子。上下班通勤和日常生活出游,COUPE外观的前卫和潮流、配置的先进和协调有度,都让我欲罢不能。

年轻人时下最大的购车兴奋点无疑是人性化的“智能

程度”,虽然现在新车的智能化配置越来越高,但看似差不多的功能,在实际体验上却有着明显的区别。在这方面,以智能见长的传祺GS4 COUPE,无疑有着非常大的优势,甚至在人性化上力压BBA。

现在微信的使用频率比电话还高,开车可以不用导航,不听音乐,但很难不看微信。传祺GS4 COUPE搭载了由广汽、腾讯合作研发的智驾互联生态系统——“ADiGO”,内置了简化的微信程序,使用时只需手机扫码登录,此后全程都可以用语音控制,大大降低了行车接受和发送消息的危险。ADiGO智驾互联生态还能提前预警,交通拥堵的时候能辅助调控,半路偶尔分个神也不怕(大家别学我)。

此外,传祺GS4 COUPE

的360°全景影像,足以应付日常开车的需要。无钥匙进入与启动,省去了频繁掏钥匙的步骤,直接上车就走。还有些自动驻车、上坡辅助、陡坡缓降的功能,也为日常使用带来了切实的便利。

**酷配随心 每一公里都攒着来自生活另一半的关怀**

最能展现这款动感车型魅力的地方,还是要看驾控水平。作为一款彻底脱胎换骨的产品,广汽传祺为了强化GS4 COUPE的驾控质感,采用了全新的1.5T加7速湿式双离合的动力总成,并做了偏向运动风格调校,标配了方向盘换挡,不管在加速性能还是油门响应上都要更加激进,驾驶体验更富有乐趣,这点很符合年轻人的口味。

传祺GS4 COUPE的最大功率124kW(169PS)/

5000rpm,峰值扭矩可达265N·m/1700-4000rpm,看账面参数,它能达到同排量机器的上游水准,尤其是扭矩方面,并不逊色于大多数1.6T/1.8T发动机。0-100km/h加速实测仅为8.7秒,动力猛、推背感强、提速快。其省油能力堪称SUV中的MVP,百公里油耗只要8升多,环保节能不负所望。

**总结:**时至今日,私家车再也不单单是两点之间的出行工具,尤其是伴随着国内汽车文化的不断普及,车辆已然成为车主的审美喜好和生活追求的个性名片。传祺GS4 COUPE酷配潮流的颜值、智能硬核的配置、随心所欲的驾控,全方位满足了我对爱车的需求,像极了生活中的另一半!

## 夯实改革成果,公众办事更便捷

以“最多跑一次”为目的,乳山市行政审批服务局深入推进开展“一窗受理”改革,不断提高窗口办事效率。改革工作中,市行政审批服务局大厅布局焕然一新——办事大厅设立了一窗(一链办理)受理区、综合咨询区、引导服务区、自助办理区、前台受理区、后台办理区和“兜底”服务窗口,功能布局比以前更合理更方便。服务窗口也由原先单一的办事模式整合为综合受理模式,把进入大厅的办事事项分成经济管理、社会事务、投资建设、市场准入4个板块,实行板块内“无差别全科受理”,让群众在一个窗口就能办成事情。另外,为确保新的办事机制运作顺畅,市行政大厅窗口建立了“受办分离”的全新工作模式,并在全体工作人员中开展定期和不定期的集训和考核,保障各项工作顺利进行,确保群众和企业办理“一件事情”最多跑一次。

(焉振伟)

## 乳山市畅园党支部开展“践行党员标准,争做合格党员”主题党日活动

为深入推进落实党支部标准化、规范化建设,教育引导广大党员坚定理想信念,强化宗旨意识,永葆入党初心。8月19日乳山市畅园学校党支部扎实开展“践行党员标准,争做合格党员”主题党日活动。主题党日活动共有四项议程:一是由张耘同志领学《中共中央组织部关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》中重要精神;二是由王田青同志和史玉阳同志领学《党章》等相关政策;三是由8月入党党员李国辉同志和马红英同志讲述自己的入党故事;会议的最后是开展党员系列志愿服务活动。本次主题党日活动地开展,使党员干部以强烈的责任心和使命感与时代同频,切实担当起新时代党和人民赋予的教育使命和重任。

(丁雷)